
UPOZORŇUJEME! 

POPLATKY ZA ZNEČISŤOVANIE OVZDUŠIA - každoročne do 15. 2. 

Mestský úrad Nemšová, oddelenie územného plánovania a stavebného poriadku a životného 

prostredia, týmto upozorňuje prevádzkovateľov malých zdrojov znečisťovania ovzdušia (právnické 

osoby a fyzické osoby – podnikateľov), ktorí prevádzkujú malé zdroje znečisťovania ovzdušia 

nachádzajúce sa v katastrálnom území mesta Nemšová, Ľuborča, Kľúčové a Trenčianska Závada 

aby zaslali, resp. osobne doručili na podateľňu Mestského úradu, Janka Palu 2/3 Nemšová, v 

termíne najneskôr do   16. 2. 2026 (vrátane) - Oznámenie s údajmi potrebnými k výpočtu a k určeniu 

výšky poplatku za znečisťovanie ovzdušia za každý prevádzkovaný malý zdroj za rok 2025. Konkrétne 

ide o nasledovne uvedené malé zdroje: 

 

• Spaľovacie zariadenia, alebo iné technologické celky spaľujúce: čierne uhlie, alebo koks, hnedé 

uhlie, biomasu (drevo, pelety) 

 

• Nanášanie náterov na povrchy, lakovne s projektovanou spotrebou organických rozpúšťadiel 

v t/rok < 0,6 t/rok 

 

• Povrchová úprava vozidiel s celkovou spotrebou organického rozpúšťadla   

              < 0,5 t/rok – autoopravárenstvo 

 

• Odmasťovanie a čistenie povrchov kovov, elektrosúčiastok, plastov a iných materiálov 

vrátane odstraňovania starých náterov organickými rozpúšťadlami s projektovou spotrebou                      

v t/rok < 0,6 t/rok 

 

 

Oznámenie je potrebné podať na aktuálnom tlačive, ktoré je súčasťou VZN č. 1/2024 o ochrane 

ovzdušia  o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia na území mesta Nemšová. 

K oznámeniu je potrebné doložiť doklad o množstve odobraného paliva za rok 2025 od jeho 

dodávateľa, resp. o spotrebe organických rozpúšťadiel. 

Zároveň upozorňujeme právnické osoby a (fyzické osoby – podnikateľov)  - prevádzkovateľov malých 

zdrojov znečisťovania ovzdušia, že podľa  zákona NR SR  č. 190/2023 Z. z. o poplatkoch za znečisťovanie 

ovzdušia a VZN č. 1/2024 2024 o ochrane ovzdušia  o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia na území 

mesta Nemšová,  za nedodržanie termínu predloženia uvedeného oznámenia mesto Nemšová ukladá 

sankčný postih. 

  

                  

MsÚ, referát životného prostredia 

 


